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Apresentacao de dados



200

150

100

=1 1K

Frota*:

Dades regisirados abé 22 de julle de 2002

ACIDENTES AERONAUTICOS NA AVIACAOQ CIVIL
BRASIL /1990 - 2002

10y

9
7494 $181  E480

141

126

Wl 100 3§

1 a1 — N
I | I
0 7] L ¥s 13 a4 5

I e

LF ]

A

_1E7

BT
[ A
7 Y L H]

B Ao avrhes
O Bitu lidad=

74
56—
9 64 Bl
47 =
I I I-I
||
L1

00 01 roo:

2503 9786 10057 1038 10371 1053 10430

Fonde: DTPA AR

* Beseomen Tderese s aaanave alines . Total deaenraves regincals an 2000 16 073 . Mabdods cacdadss: 5519



distribuicao de frequencias

Mminutos gastos numa cirurgia

102 124 108 86 103 82
/1 104 112 118 87 95
103 116 85 122 87 100
105 97 107 67 78 125
109 99 105 99 101 92



distribuicao de frequencias
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COMO construir

1. nUmero de classes (entre 5 e 15)

2. calcular a amplitude das classes

3. calcular os limites ds classes

4. contar os elementos em cada classe



COMO construir

1. numero de classes (entre 5 e 15)

2. amplitude das classes

% a) amplitude total = valor maximo — minimo.
P

% b) amplitude pelo nimero de classes

% c) arredonde, caso necessario

(125-67)/5=11,6 (arredondado para 12)



COMO construir

1. numero de classes (entre 5 e 15)
2. calcular a amplitude das classes
3. calcular os limites das classes

O limite inferior da classe € o valor mais baixo que pertence a ela.
Ex: 67 € o limite inferior da primeira classe.

O limite inferior da proxima classe = 67 + amplitude da classe.
Ex: 67+ 12=79



COMO construir

1. nUmero de classes (entre 5 e 15)

2. calcular a amplitude das classes

3. calcular os limites ds classes

4. contar 0s elementos em cada classe



Minimo = 67, Maximo = 125
NUmero de classes =5
Amplitude de classe = 12

Classe Limites RiscosS

79 / 90
| 91 102

103 114 H—
L 115 125 L]
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Tabela X — Duracao (min) de 30 artroscopias
de joelho consecutivas no HCRP

tempos (min) numero de cirurgias
(frequéncia)
67 - 78 3
79 - 90 o
91 - 102 8
103 - 114 9
114 - 125 S
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po (minutos)

67-78 79-90 91102 103-114 115-127

Fig 1 - tempo ciruargico em 30 cirurgias no HCRP



Poligono de frequéncia

tempo (minttos)
67-78 79-90 91-102 103114 115-127
Fig 1 - tempo cirurgico em 30 cirurgias no HCRP

Marque o ponto medio no topo de cada barra.
Conecte os pontos médios consecutivos. Estenda o poligono até os eixos.



Poligono de frequéncia

frequéncia

tempo (mintitos)

Fig 1 - tempo cirurgico em 30 cirurgias no HCRP
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67-78 7990 91102 103-114 115-127

Fig 1 - tempo ciruargico em 30 cirurgias no HCRP




frequéncia relativa

frequéncia

tempo (minutos)

67-78 79-90 91102 103-114 115-127

Fig 1 - tempo ciruargico em 30 cirurgias no HCRP



. frequéncia cumulativa
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tempo (minutos)

67-78 79-90 91-102 103-114 115-127

Fig 1 - tempo cirurgico em 30 cirurgias no HCRP



Adoro um amor inventado

Cazuza



Diagrama de pizza
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Distribuicao de Verba para os Programas de PG



Diagrama de pizza
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Mapa de dispersao
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Box Plot (caixa)
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Box Plot
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Q,

Q, = a mediana

Qs

Valor minimo
Valor maximo

30 42 45
17 29

15 25 35 45 55

30
42
45
17
95
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